



## Külön autóban a bajnok páros

Kazár Miklós és Ferencz Ramón (Maximmun Racing Team) a mögöttünk hagyott esztendőben igazi egységet kovácsolva szerezte meg az abszolút elsőséget. A 2012-es magyar bajnok párost az idei Mikulás Rallyn nem egy, hanem két autóban láthatják majd mindazok, akik ellátogatnak a Veszprém környéki gyorsasági szakaszokra. Miki ezen a hétfvégén a névnapja és az abszolút elsőség mellett az autózást is szeretné maximálisan kiélnézni. Nem úzi a riválisokat, nem hajszolja a tizedmásodperceket, a közönség elvárásának viszont igyekszik majd megfelelni.

- Az idei Mikulás Rallyn Zejda Viktória ül majd mellettem a jobb oldalon - árulta el a részleteket Kazár Miklós. - Most valóban nem számít, hogy mi lesz a vége. Szeretnénk jól érezni magunkat, és felszabadultan, stresszmentesen teljesíteni az előírt gyorsasági szakaszokat. Örömmel láttam, hogy a nevezési listán majd 120 páros neve szerepel. A bajnoki futamok kisebb érdeklődése után ez mindenképpen remek hír. Ez is azt mutatja, hogy a magyar rallysport él és élni akar. Bízom benne, hogy a Mikulás hagyományai tovább folytatódnak. Ez a verseny ugyanis mindig oldott és családias légkörben zajlik, talán arra is remek alkalmat kínál, hogy ismét közelebb kerüljenek egymáshoz versenyzők. Mi is ebben a szellemben utaztunk Veszprémbe, feltörekvő és fejlődni vágyó pilótának kívánunk segítő kezet nyújtani.

Elsősorban ezért adta kölcsön erre a hétfvégre a navigátorát Kazár Miklós. Ferencz Ramón ugyanis a szombati pályabejárás és a vasárnapi verseny idején Lencse Zoltánnak diktálja majd az itinert. Emellett évtizedes tapasztalatait is igyekszik átadni, hogy alkalmi versenyzője minél többet tanulhasson a sportágból.

- Nekünk nem a felhőtlen örömautózásról szól majd ez a hétfvége - tette hozzá Ferencz Ramón. - Zoli számára egy hosszabb folyamat első állomása lesz az idei Mikulás Rally. Vannak ugyan túrás tapasztalatai, és ezen a viadalon is elindult már korábban, de sok mindenben fejlődnie kell a jövőben. Az együtt töltött időben azt vettük észre, hogy nem baj, ha az eddigi beidegződéseit elfelejti, és megfogadja Miki tanácsait. Teljesen az elejéről kezdtük a közös munkát. A váltástól kezdve, egészen az autó irányításáig igyekeztünk mindent átvenni ebben a rövid időszakban. Egyelőre nagyon jól végzi a feladatát és könnyen tanul. Igaz, ha nem így lenne, akkor mi sem vennénk ilyen komolyan az egészséget. Örülünk neki, hogy egy ilyen eltökélt srácnak segíthetünk. Bízom benne, hogy versenykörülmények között is sikerül előrelépni, mert ebben az esetben valóban van értelme.



A pénteki tesztlehetőség után, szombaton az adminisztratív és a technikai átvételeket tartják meg Veszprémben. Vasárnap pedig a viadal "éles" része következik, öt gyorsasági szakaszt teljesít majd a közel 120 páros a 16. Mikulás Rallyn.

A 16. Mikulás Rally programja:

**December 8. (szombat):**

Adminisztratív és technikai átvételek, valamint pályabejárás

**December 9. (vasárnap):**

Gyorsasági szakaszok:

GY1 - Szentkirályszabadja/1 - 9.03

GY2 - Gyártelep - 8-as út/1 - 9.31

GY3 - Szentkirályszabadja/2 - 11.50

GY4 - Gyártelep - 8-as út/2 - 12.18

GY5 - Gyártelep/1 (nem körgyors) 14.17

Cél, kb 14.37.

